

*ERRATA (VOL. III.)*

*P. 335. K'ang Hi est mort le 20 décembre et non le 30.*

*P. 399. Lire JOSEPH Paris au lieu de CHARLES Paris.*

*P. 426. Lire MIEN NING pour MING NING.*